

胡心田主持召开规范居民建房专项整改工作推进会

本报讯 记者顾荣辉报道：12月22日上午，区委书记胡心田主持召开规范居民建房专项整改工作推进会。他强调，规范居民建房是做到“两个维护”的具体行动，是推动广丰高质量发展的现实需要。要以满足人民群众对美好生活的向往为目标，瞄准问题根源，重拳出击、坚决整治，全力推进规范居民建房专项整改工作。

区委常委、纪委书记李军，区委常委、组织部长管宜生，区委常委谢华杰，副区长张军华出席会议。

会上，永丰、下溪、洋口、五都、桐畈、毛村等六个乡镇（街道）主要负责人就规范居民建房管理工作作了汇报。胡心田认真听取汇报，详细询问相关情况，

逐一进行点评指导。

胡心田强调，要进一步深入调查研究。规范居民建房不是一蹴而就、轻轻松松就能完成的。要坚持问题导向，在深入调查研究的基础上，发现问题、研究问题、解决问题。由区纪委牵头，区委组织部、区城管局、区住建局、区自然资源局、区综合执法大队等部门组成调研组，摸清情况、找准症结、分类施策，逐项整改销号。

胡心田强调，要进一步深入解决问题。在解决问题的过程中，坚持以人民为中心的立场，坚持政策文件的系统性，坚持实事求是，坚持依法依规，不折不扣地把整改工作的各项任务落细落实。

胡心田强调，要进一步压实

工作责任。乡镇（街道）党（工）委书记是规范居民建房的第一责任人，要切实增强责任感和紧迫感，进一步压紧压实第一责任人责任，对辖区内的居民建房实行网格化管理。对工作中存在的失职失责、履职不力的问题，将严肃追究问责，发现一起、查处一起，绝不手软、绝不姑息。

胡心田强调，要进一步完善体制机制。在大力推进专项整改的基础上，不断完善居民建房管理工作的体制机制。要坚持一把尺子量到底，统一规范标准，切实加强管控力度，持续推进规范居民建房管理长效常治。

会上，谢华杰、张军华就规范居民建房专项整改工作作了具体安排。

本报讯 记者吴柳报道：12月22日，区委书记胡心田在区委常委会议室主持召开平安广丰建设工作会议，研究部署做好岁末年初平安稳定工作。他强调，平安广丰建设是广丰高质量发展的根本前提，要充分认识到推进平安广丰建设工作的重要性、紧迫性，从更宽领域、更深层次、更高水平谋划推进平安广丰建设，确保社会大局和谐稳定、人民群众安居乐业。

区委副书记齐忠有，区委常委、常务副区长龚振宙，区委常委、组织部长管宜生，区委常委、政法委书记鄢翔高，区委常委谢华杰，副区长刘晓芳、张军华，铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海，上饶高新区党工委书记廖文华等出席会议。

就做好当前工作，胡心田强调，要摸清底数隐患。凡事预则立，不预则废，抓平安广丰建设工作尤其是如此。各乡镇（街道）、部门单位要坚持以问题为导向，紧盯农民工工资保障、安全生产、信访维稳等重点工作，立即全面排查本行业领域和职责范围内的风险隐患，摸清底数基数、列出问题清单，建立整改台账、集中督办交办，做到防之于未萌、治之于未乱。

胡心田强调，要压实工作责任。千斤重担人人挑，个个肩上有担当。要严格落实平安广丰建设的领导责任、属地责任、监管责任和企业主体责任，建立健全平安建设长效机制，全面提升平安建设保障水平，形成深化平安建设强大合力，确保责任无缺失、管理无漏洞、创建无死角、工作全覆盖，推动平安广丰建设迈上新台阶。

胡心田强调，要系统考虑问题。平安广丰建设是一个长期任务，也是一项系统工程。要坚持以系统思维统领平安建设工作全局，积极应对新形势新任务，满足群众新要求新期待，通过进一步更新观念、创新思路、完善机制，推动平安广丰建设各项工作更加规范、更有成效、更可持续，为实现社会稳定和长治久安打下坚实基础。

胡心田强调，要强化调度督查。调度督查是推动决策落实，确保政令畅通的重要手段。分管区领导要坚持每周一调度，及时掌握动态、科学研判形势、妥善处置问题，各责任单位要各负其责、密切配合，齐心协力做好平安建设各项工作；要建立定期督查制度，每年对平安建设工作进行督导检查，并把考核结果作为领导干部考核评价的重要依据，全力以赴把广丰打造成群众满意、人民安心的“平安之城”。

会上，齐忠有、龚振宙分别就信访维稳、农民工工资保障、安全生产工作作了具体部署。

胡心田主持召开平安广丰建设工作会

省安防工作检查组来广丰开展公共场所安防建设专题调研

本报讯 曲翔宇报道：12月20日下午，省安防工作检查组来我区验收公共场所安防建设工作，并召开专题汇报会。市政府办一级调研员吕锡兰，副区长、公安局长徐建军，副区长张军华出席会议。

会议指出，公共场所安全防护设施建设工作点多面广、事关重大，既是一项安全工程，更是

一项民生工程、民心工程。近年来，广丰区始终将公共场所安防建设放在经济社会发展大局中来谋划，嵌入城市功能与品质提升工作中来推动。为使安防设施紧贴实际、着眼长远，同时兼顾美观、实用需求，广丰区在建设实施以前，做足点位摸排、现场勘验、分类设计等前期准备，重点攻坚“谁牵头、谁建设、怎么

建”的问题。在前期准备充分的基础上，各单位稳步推进项目实施，进一步健全规范全区公共场所安全防护设施建设，为人民群众营造出了更加安全和谐的社会环境。

会前，检查组还来到北大新世纪实验学校、城中小学、城中心幼儿园、区中医院等地进行了实地走访。

美好蓝图，在砥砺前行中绘就。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，区委十三届十一次全会谋划长远，为广丰擘画一幅高远务实的新图景。

12月21日，区委十三届十一次全体（扩大）会议召开。会议听取和讨论了区委常委会工作报告，审议通过了《中共上饶市广丰区委关于制定全区国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》（以下简称《建议》）。

会场内，信心满怀、希望升腾。奋力谱写广丰建设高质量小康社会新篇章，开启全面建设社会主义现代化新征程的决心和力量在这里不断凝聚、涌动、传递。

攻坚克难答卷卷

“全区27个贫困村全部退出，7346户24299名建档立卡贫困人口全部实现稳定脱贫。”

“我们用13天让新增病例清零，用32天将住院确诊病例清零。”

“今年1-10月份，工业投资80.2亿元，同比增长12.4%，工业用电大幅上扬，居全市第一，新增规模以上工业企业39家，数量再创新高。”

“区所有依申请政务服务事项1425项均已开通‘在线办理’，‘最多跑一次’事项占比达95.5%，工程建设项目审批时间压缩至90个工作日。”

……

12月21日8时30分，全会开幕。区委书记胡心田代表区委常委会所作的工作报告，从九个方面全面回顾了今年以来的区委常委会工作，并就存在的问题和不足进行了分析。

一串串实实在在的数据、一个个坚定有力的目标、一句句铿锵有力的话语，更引起了与会人员的热烈回应。大家一致认为，一年来，区委常委会高举中国特色社

擘画新蓝图 开启新征程

——区委十三届十一次全体（扩大）会议侧记

本报记者 夏广凯

社会主义伟大旗帜，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，深入贯彻落实习近平总书记视察江西重要讲话精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持新发展理念，统筹推进疫情防控和经济社会发展工作，扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务，干在实处，走在前列，经济增长好于预期，产业发展更加扎实，项目建设加速推进，民生福祉更有质感，社会大局保持稳定，全区经济社会发展各项事业取得新的重大成就。

接续奋斗绘蓝图

立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局。全会提出，广丰区“十四五”时期的主要目标和任务是，以开启社会主义现代化新征程为引领，干在实处，走在前列，全力打造“中国特色资源产业集聚区”、“全省区域经济发展领跑区”、“上饶一体化发展示范区”、“美丽幸福广丰样板区”，奋力谱写广丰建设高质量小康社会新篇章。

新蓝图振奋人心，新征程催人奋进。《建议》擘画广丰面向未来的宏伟图景，凝聚起全区上下干部群众开拓创新、共谋发展的强大动力。大家一致认为，全会通过的《建议》，对标对表中央、省委和市委“十四五”规划总体要求，科学分析我区“十四五”时期面临的新机遇新挑战，明确提出

广丰“十四五”时期经济社会发展的基本思路、主要目标以及二〇三五年远景目标，深刻认识新发展阶段、全面贯彻新发展理念、着力构建新发展格局，提出一系列新的发展要求和重大举措，对广丰未来发展具有十分重要的战略指导意义。

“有高度！有温度！有力度！”大南镇党委书记汪志真表示，《建议》完全符合习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念、新思想、新战略，是广丰各项工作的科学指南；完全符合民生、民意、民愿，以问题为导向，群众有诉求，区委政府就有回应；完全符合广丰实际，“十四五”的发展定位、站位高，方向明，举措实，让我们在下一步工作中有方向、有目标。

“站位高，方向明，落脚点实。”区发改委主任刘荣伟表示，将深研细学，准确把握《建议》提出的目标任务、路径举措和工作要求，将对标任务，做好发展改革各项工作，将全会精神贯穿于各项发展改革中，为奋力谱写广丰建设高质量小康社会新篇章贡献力量。

乘风破浪启新程

新蓝图擘画美好未来，新征程呼唤实干担当。全会确定的各项目标任务和重大举措，唯有接续奋斗，才能续写新的发展奇迹。

“《建议》全面系统地回答了新发展阶段，广丰在哪里，目标怎么定，思路怎么谋等一系列重大问题，落实了中央、省、市

要求，体现了担当作为，突出了广丰特色。”上饶高新区管委会主任郑敏强表示，要以科技创新为驱动，以转型升级为方向，聚焦“三新两大”，加快构建现代产业体系，不断夯实产业发展支撑。

“全会提出打造‘中国特色资源产业集聚区’、‘全省区域经济发展领跑区’、‘上饶一体化发展示范区’、‘美丽幸福广丰样板区’的目标任务鼓舞人心。”区商务局局长阮承臣表示，把美好蓝图变为现实，把路线图变为施工图，要认真学习贯彻好全会精神，切实把思想和行动统一到区委的部署要求上来，主动作为、担当担责，在招商引资、招大引强、开放合作上下功夫，全力引进更多大项目、好项目落户广丰。

“全会提出，把铜钹山打造成世界级旅游景区和度假区。这个定位具有极其深远的意义，既让铜钹山旅游发展以世界级景区为标杆，又让广丰敞开心胸拥抱世界有了新平台。”区文广新旅局党委书记、局长洪厚火表示，目前，正组织全国顶级策划规划设计团队景域驴妈妈进行深入设计。此后，将从文化和旅游部旅游规划专家智库中选聘强大的专家评审团体，对此次规划进行评审把脉。规划方案一旦确定，同时梳理出围绕世界级景区打造需重点实施的项目，分三年进行招商、建设、运营，力争十四五期间，铜钹山能真正精美呈现在世人面前。

作为一名来自基层一线的区党代表，东阳乡湖口村党支部书记俞兵强对参加全会深感荣幸。他说：“‘十四五’规划和二〇三五年远景目标对乡村全面振兴发展提出了新要求，在群众期盼和民生保障方面都提出了新举措，我们将把为民服务工作做细做实，不断提升人民群众的获得感和幸福感。”